
На Вашу думку, наявність академічної свободи в  коледжі
передбачає:

58 відповідей

Чи є індивідуальність студента орієнтиром для навчання за
відповідними навчальними дисциплінами під час проектування
індивідуальної траєкторії навчання для студентів?

58 відповідей

Анкета щодо втілення ідеї
студентоцентризму в освітній процес як
шляху успішної реалізації
компетентнісного підходу
58 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

самостійність і незалежність
викладачів і студентів під час
освітнього процесу;
свобода слова і творчості;
свобода поширення знань та
інформації;
свобода прагнення до істини
незалежно від суперечливих
поглядів;

17,2%
24,1%

55,2%

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

10,3%

86,2%

https://docs.google.com/forms/d/1ak6tIDZex5Pnv3hr8nw9dlccEyWf4gO78P_VwXuc6r8/edit#start=publishanalytics


Організація освітнього процесу в коледжі здійснюється,
виходячи з позицій:

58 відповідей

В коледжі постійно здійснюється переосмислення традиційних
форм організації освітнього процесу та практики комунікації
між викладачем і студентом.

58 відповідей

Оцініть рівень задоволеності методами навчання і викладання.

58 відповідей

Копіювати

Студента
Викладача
Керівництва

19%

8,6%

72,4%

Копіювати

Так
Ні

98,3%

Копіювати

Високий
Задовільний
Низький

32,8%

65,5%



Комунікація викладача та студента все більше орієнтується на
запити та можливості конкретного студента?

58 відповідей

Ви розумієте ідею студентоцентризму як (здійсніть кілька
виборів), оберіть один з варіантів, або ж вкажіть декілька у
рядку інше:

58 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні
Не завжди

13,8%

82,8%

Копіювати
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можливість відстоюван…
прагнення до комфортн…
справедливість, інколи…

якість професійної підго…
максимальна придатніс…
залучення студентів до…
залучення до процесу о…
право вибору студенто…
певний стиль взаємодії…
позицію студента – спів…

38 (65,5%)38 (65,5%)38 (65,5%)

31 (53,4%)31 (53,4%)31 (53,4%)
20 (34,5%)20 (34,5%)20 (34,5%)

28 (48,3%)28 (48,3%)28 (48,3%)

27 (46,6%)27 (46,6%)27 (46,6%)
24 (41,4%)24 (41,4%)24 (41,4%)

25 (43,1%)25 (43,1%)25 (43,1%)
36 (62,1%)36 (62,1%)36 (62,1%)

25 (43,1%)25 (43,1%)25 (43,1%)
23 (39,7%)23 (39,7%)23 (39,7%)

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1ak6tIDZex5Pnv3hr8nw9dlccEyWf4gO78P_VwXuc6r8/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



